
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
SATUAN PENDIDIKAN  : TK PGRI ARSO XIV 

KELAS/SEMESTER   : B (USIA 5-6 TAHUN)/I (SATU) 

TEMA     : TANAMAN 

SUBTEMA    : JERUK 

TOPIK : Aku saying binatang, tanaman, dan Makhluk Ciptaan 

Tuhan 

PEMBELAJARAN KE/MINGGU : 13(TIGA BELAS) 

ALOKASI WAKTU   : 10 MENIT 

 

KOMPETENSI DASAR   

1.1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya (NAM) 

2.2. memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu (Sosem) 

3.6. mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya) (Kognitif) 

4.6. menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya (nama, 

fungsi dan ciri-ciri lainnya) (Kognitif) 

3.8. mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan) (F.M) 

4.8. menyajikan berbagai karya dalam bentuk gambar, cerita, bernyanyi, gerak tubuh, dll 

tentang lingkungan alam (warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-

ciri lainnya. (F.M) 

3.11. anak dapat memahamibahasa ekspresif (mengungkapkan Bahasa verbal dan non verbal) 

(Bahasa) 

4.11. menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal 

dan non verbal) (Bahasa) 

3.15. anak dapat menyajikan berbagai karya dalam bentuk gambar, bernyanyi, bercerita tentang 

lingkungan alam) (Seni) 

4.15. menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai macam media 

(Seni) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

• Anak dapat mencerminkan sikap ingin tahu 

• Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya 

• Anak dapat memahami dan menunjukkan Bahasa ekspresif 

• Anak dapat menyajikan dan menunjukkan berbagai karya 

 

 

 

 

 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. MATERI KEGIATAN 

a. diskusi tentang ciptaan Tuhan (jeruk) 

b. menyusun kata “jeruk” dari kartu huruf  

c. membuat karya seni kolase gambar jeruk 

d.. membuat bentuk jeruk dengan plastisin 

e. membuat jus jeruk 

 

2. ALAT DAN BAHAN 

a. Buah jeruk 

b. Gambar jeruk 

c. lem 

d. beras warna 

e. gula 

f. perasan jeruk 

g. gelas  

h. air 

i. sendok 

j. pisau 

k. Kartu huruf 

l. Plastisin 

 

3. KEGIATAN 

1. Pembukaan 

• Penerapan SOP Pembukaan (Berdoa sebelum memulai kegiatan) 

• Menyanyi lagu buah jeruk 

• Mengenalkan tema dan jenis kegiatan main 

1. Inti 

• Guru mengajak anak mengamati macam-macam buah jeruk 

• Guru menstimulasi anak untuk bertanya tentang jeruk dan manfaatnya. 

• Kegiatan 1, menyusun kata jeruk dengan kartu huruf 

• Kegiatan 2, mengisi kolase buah jeruk menggunakan beras warna 

• Kegiatan 3, membentuk buah jeruk dengan plastisin 

• Kegiatan 4, membuat jus jeruk 

2. Istirahat 

• SOP makan  

• SOP istirahat 

3. Penutup 

• Tanya jawab tentang kegiatan yang telah dilakukan 

• SOP penutup (doa, syair, pulang). 

D. RENCANA PENILAIAN 

1. Sikap 



a. Terbiasa mengucap syukur kepada Tuhan 

b. Terbiasa menyampaikan pesan 

 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

a. Dapat menyusun huruf menjadi kata 

b. Dapat mengisi kolase 

c. Dapat membuat bentuk dengan plastisin 

d. Dapat membuat jus jeruk dengan bimbigan guru 
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